

GB	Read instructions before use and keep for further reference. Charge 1 to 4 pieces of HR6/AA and/or HR03/AAA batteries. The charger has short circuit protection and wrong polarity protection. The charger has trickle charge function, which makes it safe for your battery. The battery status charging function and charging status light indicator charge is terminated by individual minus della or zero della voltage sensor (-dVdVT or 0dVdVT). It is normal for batteries to become hot during charging. The device has a safety temperature sensor. Charging time may vary based on different battery capacity, battery age and temperature. Charger operation temperature is 0 to 40 degrees Celsius. Caution: Risk of injury. Charge only NiMH and NiCd type rechargeable batteries. Other batteries may burn causing injury to persons and damage. Instructions for use: 1. Insert 1 to 4 pieces of HR6/AA and/or HR03/AAA batteries into the battery compartments. 2. Connect the charger to the power outlet. 3. Red LED means charging is in progress. 4. Green LED indicates charging is complete. 5. The red and green LED indicator will flash if non-rechargeable battery or damaged battery is inserted into the charger. Maintenance: Disconnect the charger from the power outlet before cleaning or when it is not used. Use damp cloth when cleaning the charger. Do not immerse into water. Do not attempt to repair the charger. If you experience any problems with the product, it must be returned to the retailer from which it was purchased.
DK	Læs brugsanvisningen inden brug, og gem den til senere brug. Opstil 1 til 4 HR6/AA- og/eller HR03/AAA-batterier. Opladeren har beskyttelse mod kortslutning og forkert polartid. Opladeren har en vedligeholdelsesladningsfunktion, som sikrer, at batterier forbliver lade-beredte uden at blive opladet for længe. Opladeren har en funktion for opladningsstatus. Opladningen afbrydes medmindre der indføres en minus-tilslutning eller efter-tilslutning af spændingsanslutninger (-dVdVT eller 0dVdVT). Det er normalt, at batterierne bliver varme under opladning. Enheden har en sikkerhedstemperatursensor. Opladningstiden kan variere afhængigt af batterikapasitet, batterialders og temperatur. Opladerens drifttemperatur er 0 til 40 grader Celsius. Advarsel: Risiko for personskade. Udsæt kun genopladelige NiMH- og NiCd-batterier. Andre batterier kan påvirke og forårsage skader på personer og genstande. Brugsanvisning: 1. Sæt 1 til 4 HR6/AA- og/eller HR03/AAA-batterier i opladningsrummet. 2. Tilslut opladeren til stikkontakten. 3. Røde LED betyder, at opladningen er i gang. 4. Grøn LED betyder, at opladningen er færdig. 5. Den røde og grønne LED-indikator blinker, hvis der ved en fejl sættes ikke-opladbare batterier eller skadede batterier i opladeren. Vedligeholdelse: Koble ledningen fra stikkontakten før rengøring, eller når den ikke er i brug. Brug en fugtig klud til at rengøre opladeren med. Må ikke nedskenke i vand. Forsøg aldrig at reparere opladeren. Hvis du oplever problemer med produktet, skal du returnere det til den forhandler, hvor du købte det.
DE	Bitte beachten Sie die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen und bewahren Sie die Anleitung sorgfältig auf. 1 bis 4 HR6/AA- und/oder HR03/AAA-Batterien einsetzen. Das Ladegerät ist mit einem Kurzschlussschutz und einer Polarechtssicherung ausgestattet. Das Ladegerät verfügt über eine Erhaltungsladefunktion, die dafür sorgt, dass der Akku vollständig geladen bleibt. Das Ladegerät besitzt eine automatische Ladestopfunktion und eine Ladefortschrittsfunktion. Der Ladeprozess wird durch individuelle Minus- oder Nullspannungssensoren (-dVdVT oder 0dVdVT) beendet. Es ist normal, dass die Batterien während des Ladevorgangs heiß werden. Das Gerät verfügt über einen Sicherheitstemperaturschutz. Die Ladezeit kann je nach Batteriekapazität variieren und hängt von der Restladung, dem Alter der Batterie und der Temperatur ab. Die Betriebstemperatur des Ladegeräts beträgt 0 bis 40 °C. Bitte beachten: Verletzungsgefahr. Nur NiMH- und NiCd-Akkus aufladen. Andere Batterien können explosions- und Brandrisiko verursachen. Bedienungsanleitung: 1. Legen Sie 1 bis 4 Stück HR6/AA- und/oder HR03/AAA-Batterien mit richtiger Polung in die Ladestation ein. 5. Schließen Sie das Ladegerät an die Steckdose an. 3. Rote LED bedeutet, dass der Ladevorgang läuft. 4. Grüne LED bedeutet, dass der Ladevorgang abgeschlossen ist. 5. Die rote und grüne LED-Anzeige blinkt, wenn nicht wiederaufladbare Batterien oder beschädigte Batterien eingeschoben sind. Wartung: Trennen Sie das Ladegerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Steckdose. Verwenden Sie zum Reinigen des Ladegeräts ein feuchtes Tuch. Nicht in Wasser einstecken. Versuchen Sie nicht, das Ladegerät zu reparieren. Falls mit diesem Produkt irgendwelche Probleme auftreten, geben Sie es dem Händler zurück, bei dem Sie es erworben haben.
NO	Les instruksjonene nøye før bruk, og ta vare på dem for senere bruk. Laad 1 til 4 stk. HR6/AA- og/eller HR03/AAA-batterier. Laderen er beskyttet mot kortslutning og fel polartid. Laderen har en vedlikeholdsbladningsfunksjon som gjør at batterier holdes lade-beredte. Laderen har status lys og ladningsstatus. Opladningen avsluttes av individuelle minus eller null spenningsanslutninger (-dVdVT eller 0dVdVT). Det er normalt at batteriene blir varme under oppladning. Apparatet har en sikkerhetstemperatursensoren. Ladetiden kan variere avhengig av batteriers kapasitet og temperatur. Opladerens drifttemperatur er 0 til 40 °C. Advarsel: Fare for personskade. Lad kun oppladbare NiMH- og NiCd-batterier. Andre batterier kan sprikke og forårsake personskade og materiell skade. Bruksanvisning: 1. Sett inn 1-4 HR6/AA- og/eller HR03/AAA-batterier med riktig polaritet i ladestasjonen. 2. Koble laderen til stikkontakten. 3. Røde LED betyr at oppladningen er i gang. 4. Grønn LED betyr at ladningen er fullført. 5. Den røde og grønne LED-indikatoren blinker hvis det ved en vedtsettes ikke-oppladbare batterier eller skadede batterier i laderen. Vedlikehold: Koble ledningen fra stikkontakten før rengjøring eller når den ikke i bruk. Bruk en fuktig klut til å rengjøre laderen. Må ikke nedskenke i vann. Ikke prøv å reparere laderen. Hvis du får problemer med produktet, må det returneres til forhandleren du kjøpte det av.
SE	Läs anvisningarna innan användning och spara dem för framtida bruk. Ladda 1 till 4 st. HR6/AA- och/eller HR03/AAA-batterier. Laddaren har kortslutningskydd och felopladningskydd. Laddaren har en underhållsbladningsfunktion som gör att batterier hålls ladda. Laddaren har statuslys och laddningsstatus. Opladningen avslutas av individuella minus eller null spänningsanslutningar (-dVdVT eller 0dVdVT). Det är normalt att batterierna blir varma under laddning. Enheten har en säkerhetstemperatursensor. Laddningstiden kan variera beroende på olika faktorer såsom batterikapasitet, batterialder och temperatur. Laddarens drifttemperatur är 0 till 40 grader Celsius. Varning: Risk för personskada. Ladd bara oppladbare NiMH- og NiCd-batterier. Andre typer av batterier kan spricka og forårsake personskade og materiell skade. Brugsanvisning: 1. Sätt in 1-4 HR6/AA- og/eller HR03/AAA-batterier med rätt polaritet i laddningsrummet. 2. Knyt laddaren till elstiktaraken. 3. Röd lysdiod betyder att laddning pågår. 4. Grön lysdiod betyder att laddningen är fullst. 5. Den röda och gröna lysdiodindikatorn blinkar om icke-laddbara batterier eller skadade batterier sätts in i laddaren. Vård: Dra ut laddaren ur vägguttaget före rengöring eller när den inte används. Använd en fuktig klut vid rengöring av laddaren. Sänk inte ned i vatten. Försök inte att reparera laddaren själv. Om det uppstår problem med produktet måste den returneras till den återförsäljaren som du köpte produkten av.
FI	Lue ohjeet ennen käyttästä ja säilytä ne myöhemmä käyttöä varten. Laada 1-4 kpl HR6/AA- ja/ tai HR03/AAA-batterioita. Latauslaite on ohimokäynnön suojaus ja virhepolituksen suojaus. Latauslaite on varustettu ylläpidollisella latausfunktiolla, joka varmistaa sen, että akut pysyvät latausvalmiina. Latauslaite on varustettu tila- ja latusstatusvalaisimella. Latausprosessi päättyy yksittäisten miinus- tai nollajännitesensorien (-dVdVT tai 0dVdVT), joihin on integroitu. Latauslaite on varustettu automaattisen latausloppu- ja latausjatkofunktiolla. Latausprosessi päättyy yksittäisten miinus- tai nollajännitesensorien (-dVdVT tai 0dVdVT). Paritonta kuormitusta välttämiseksi latausajan aikana lataustilan ja latausnopeuden tarkkailun varmistamiseksi on integroitu automaattinen latausloppu- ja latausjatkofunktiot. Varoitus: Vain NiMH- ja NiCd-tyyppisiä akkua ladata. Muut tyypit voivat räjähtää tai aiheuttaa henkilövahinkoa ja vauriota. Käyttöohjeet: 1. Aseta 1-4 kpl HR6/AA- ja/ tai HR03/AAA-batterioita latauslaitteen oikeisiin osastoihin. 2. Kytke latauslaitteeseen virtajohto. 3. Punainen LED-valo kertoo akkujen latausvaiheesta. 4. Vihreä LED-valo ilmoittaa, että lataus on valmis. 5. Punainen ja vihreä LED-valo välillä välillä vilkkuu, jos laturin on vahingoittunut asennettuna akkujen sijoittamisen yhteydessä. Vård: Irrota laturi pistorosasta ennen puhdistamista tai kun sitä ei käytetä. Puhdista laturi kostealla liinalla. Ei saa upottaa veteen. Älä yritä korjata laturia. Jos olet ongelma kokenut, soita palokuntaan lähemmällä sijalla.
PL	Przed użyciem sprawdź uważnie z instrukcją i zachowaj ją do przyszłego użycia. Umieścić w ładowaniu od 1 do 4 akumulatorów HR6/AA i/lub HR03/AAA. Ładowarka posiada zabezpieczenie przeciwzwarciowe i zabezpieczenie przed niewłaściwą polaryzacją. Ładowarka posiada funkcję ładowania podtrzymującego, która umożliwia podtrzymanie pełnej pojemności akumulatorów. Ładowarka jest wyposażona w funkcję automatycznego zatrzymania ładowania oraz wskaźnik stanu ładowania. Ładowanie jest wyłączone w przypadku zakończenia ładowania lub w przypadku wystąpienia błędnej polaryzacji (-dVdVT lub 0dVdVT). Normalne jest, że podczas ładowania akumulatory się nagrzewają. Urządzenie posiada czujnik temperatury. Temperatura pracy ładowarki wynosi od 0 do 40°C. Uwaga: Ryzyko obrażeń. Ładować tylko akumulatory NiMH i NiCd. Inne akumulatory mogą wybuchnąć, powodując obrażenia ciała i szkody mienia. Nie należy próbować naprawić urządzenia. Instrukcja użytkowania: 1. Włożyć od 1 do 4 sztuk akumulatorów HR6/AA i/lub HR03/AAA do gniazdek ładowania, zwracając uwagę na właściwą polaryzację. 2. Podłączyć urządzenie do gniazdka zasilającego. 3. Czerwona dioda LED oznacza, że trwa ładowanie. 4. Zielona dioda LED oznacza, że ładowanie jest zakończone. 5. Czerwona i zielona dioda LED wibrują w przypadku wystąpienia błędnej polaryzacji lub uszkodzenia urządzenia. Wartownia: Przed czyszczeniem lub przy odstawieniu nie jest używana, odłączyć ją od gniazdka zasilającego. Do czyszczenia ładownika używać wilgotnej ściereczki. Nie zanurzać w wodzie i nie spróbować naprawić urządzenia. W razie jakiegokolwiek problemu z produktem wrócić do punktu, w którym został zakupiony.
CZ	Před použitím si přečteš návod a uchovávaj jej pro další použití. Nabíjka 1 až 4 baterií HR6/AA nebo HR03/AAA. Nabíječka má ochranné zařízení před zkratem a ochranu před nesprávnou polaritou. Nabíječka je vybavena funkcí udržování nabíječky, která umožňuje udržovat plnou kapacitu akumulátorů. Nabíječka má kontrolní světlo a kontrolní stav nabíjení. Nabíjení je ukončeno jednotlivými senzory napětí jednotlivých článků nebo nulového rozdílu napětí (-dVdVT nebo 0dVdVT). Je běžné, že se baterie při nabíjení zahřívají. Přístroj je vybaven senzorem teploty. Teplota provozní nabíječky je 0 až 40 °C. Upozornění: Nebezpečí zranění. Nabíjet pouze dobíjecí baterie typu NiMH a NiCd. Jiné baterie se mohou rozštípnout a způsobit zranění osob a poškození majetku. Brugsanvisning: 1. Vložte 1 až 4 kusy dobíjecích baterií HR6/AA nebo HR03/AAA do nabíjecího přístroje, zvracíte pozornost na správnou polaritu. 2. Připojte dobíjecí přístroj k síťové elektrické síti. 3. Červená LED znamená, že probíhá nabíjení. 4. Zelená kontrolka LED znamená, že nabíjení je dokončeno. 5. Červená a zelená kontrolka LED bzučí občas, pokud dojde ke špatnému zapojení článků nebo ke poškození baterie. Vård: Nabíječku oddělte od elektrické sítě před čistěním nebo pokud ji nepoužíváte. K čištění nabíječky používejte vlhký hadřík. Nabíječku nepouštějte do vody. Nepokoušejte se nabíječku sami opravovat. Pokud máte nějaký problém s produktem, vraťte se v obchodě, kde jste ji zakoupili.
HU	A használat előtt olvassa el az útmutatót és őrizze meg a későbbi felhasználás érdekében. 1-4 darab HR6/AA- és/ vagy HR03/AAA-akkumulátort töltesse. A töltő rendelkezik a rövidzárlat elleni védelemmel és a nem megfelelő polaritással történő töltéssel szembeni védelemmel. A töltő rendelkezik az energiamegtakarítási funkcióval, ami lehetővé teszi az akkumulátorok kapacitásának megőrzését. A töltő rendelkezik az automatikus töltésleállítás és az automatikus újratöltés funkciókkal. A töltés leáll a feszültségérzékelés vagy a nulla feszültségérzékelés miatt. A töltés ideje függ az akkumulátor kapacitásától, az akkumulátor korától, a hőmérséklettől. A töltő üzemi hőmérséklete 0–40 °C. Figyelmeztetés: Sérülésveszély. Csak NiMH és NiCd típusú akkumulátorokat töltesse. Más típusú akkumulátorok felrobbanhatnak, személyi sérülést és anyagi kárt okozhatnak. Kéziutasítások: 1. Helyezze 1-4 darab HR6/AA-és/ vagy HR03/AAA-akkumulátort a töltőbe úgy, hogy figyeljen a polaritásra. 2. Csatlakoztassa a töltőt a hálózati csatlakozóhoz. 3. A piros LED azt jelzi, hogy folyamatban van a töltés. 4. A zöld LED azt jelzi, hogy a töltés befejeződött. 5. A piros és a zöld LED-ek néha villognak, ha a töltés nem megfelelően működik vagy ha megsérült a töltés. Wartung: Töröltesd tisztán. Ne használja, hűzza ki a töltést a csatlakozóból. A töltést nevedes rongyral tisztítsa. Ne merítse vízbe. Ne próbálkozzon a töltő házának javításával. Ha van bármilyen problémája a termékkel, forduljon vissza a kereskedőhöz, ahol vásárolta.
NL	Lees de gebruiksaanwijzing vóór gebruik en bewaar deze binnen handbereik. Laad 1 tot 4 HR6/AA- en/ of HR03/AAA-batterijen op. De lader heeft een kortsluitingsbescherming en een bescherming tegen verkeerde polariteit. De lader heeft een droogbeladingsfunctie, waardoor de batterij volledig opgeladen wordt. De lader heeft een functie voor onderhoudsoplaeding van de batterij. De lader heeft een statuslicht en een ladingstatusfunctie. Het opladen wordt automatisch gestopt als de lading voltooid is of als er een fout in de polariteit wordt ontdekt. Het apparaat heeft een veiligheids temperatuursensor. De oplaadtijd kan variëren op basis van de individuele batterijcapaciteit, de leeftijd van de batterij en de temperatuur. De oplaadtijd van de lader is 0 tot 40 graden Celsius. Waarschuwing: Risico op personskade. Udsæt kun genopladbare NiMH- og NiCd-batterier op. Andre batterier kunnen barsten, wat aansprakelijk kan schade kan veroorzaken. Gebruiksaanwijzing: 1. Plaats de 1 tot 4 HR6/AA- en/ of HR03/AAA-batterijen in de laadruimte met de polen correct gericht. 2. Sluit de oplader op het stopcontact aan. 3. Rode LED betekent dat de oplading in gang is. 4. Groene LED betekent dat de oplading is voltooid. 5. De rode en groene LED-indicator knippert als er niet oplaadbare batterijen of beschadigde batterijen in de oplader worden geplaatst. Onderhoud: Haal de oplader van de stopcontact af voor het reinigen van het apparaat. Gebruik een vochtige doek om de oplader te reinigen. Het apparaat niet in water. Probeer de oplader niet zelf te repareren. Als u problemen ondervindt met het product, bring het terug naar de winkel waar u het hebt gekocht.

145mm

RO	Citiți instrucțiunile înainte de utilizare și păstrați-le pentru a le putea consulta ulterior. Încălcați 1 până la 4 baterii HR6/AA și/ sau HR03/AAA. Încălzitorul este prevăzută cu protecție la scurtcircuit și cu protecție la polaritate inversă. Încălzitorul este prevăzută cu o funcție de încălzire de întreținere, care permite ca bateriile să rămână încălzite. Încălzitorul este prevăzută cu funcția de întrerger automat și cu un indicator luminos de stare al încălzirii. Încălzitorul este prevăzută și cu senzori individuali de tensiune diferită minus sau de la zero (-dVdVT sau 0dVdVT). Este normal ca bateriile să se încăzească în timpul încălzirii. Dispozitivul are un senzor de temperatură și o funcție de protecție împotriva temperaturii. Temperatura de funcționare a încălzitorului este cuprinsă între 0 și 40 grade Celsius. Pericol: Pericol de răni. Încălcați numai baterii încărcabile NiMH și NiCd. Alte tipuri de baterii pot exploziona și pot cauza răni fizice și materiale. Instrucțiuni de utilizare: 1. Încaștați 1 până la 4 baterii HR6/AA și/ sau HR03/AAA în distanța de încălzire, orientându-le corect în funcție de pol. 2. Conectați încălzitorul la priză. 3. LED roșu înseamnă că încălzirea este în curs. 4. LED verde înseamnă că încălzirea este completă. 5. Diodele LED roșu și verde se pot aprinde în mod alternativ dacă încălzitorul este întreris sau dacă există o eroare de polaritate. Întreținere: Deconectați încălzitorul de la priză înainte de a începe curățarea și nu îl utilizați. Folosiți o cârpă umedă curată curățat încălzitorul. Nu scufundați în apă. Nu încercați să repărați încălzitorul. Dacă aveți orice fel de problemă cu acest produs, returnați-l la distribuitorul de care a fost achiziționat.
BG	Прочетете инструкциите преди употреба и ги запазете за бъдещи справки. Зарядя от 1 до 4 батерии тип HR6/AA и/или HR03/AAA. Зарядното устройство е защитено срещу късцикване и защита срещу неправилно свързване на полюсите. Зарядното устройство има функция за запазване на зареждането, която позволява на батериите да останат напълно заредени. Зарядното устройство има функция за автоматично спиране на зареждането и индикатор за статус на зареждане. Зарядното устройство е оборудвано с индивидуални сензори на напрежение минус или нула (-dVdVT или 0dVdVT). Ето нормално за батериите да се нагреват в процеса на зареждане. Устройството има датчик за безопасна температура. Времето за зареждане може да се различава в зависимост от капацитета на батериите и старостта им. Зарядното устройство е оборудвано с температурен датчик и функция за защита от прегрееване. Температурата на зареждане на устройството е 0 до 40 градуса Целзий. Предупреждение: Опасност от нараняване. Зарядяйте само зареждаемите батерии тип NiMH и NiCd. Други типове батерии може да избухнат, причинявайки телесни наранявания и щети. Инструкции за употреба: 1. Поставете от 1 до 4 батерии тип HR6/AA и/или HR03/AAA в гнездата за зареждане с правилно ориентиране на полюсите. 2. Включете зарядното устройство в електроенергийния източник. 3. Червената LED лампичка показва, че работи зареждането. 4. Зелената LED лампичка показва, че зареждането е завършено. 5. Червената и зелената LED лампичка могат да светнат, ако батериите са неправилно свързани или повредени батерии. Поддръжка: Изключете зарядното устройство от електроенергийния източник, когато не го използвате. Използвайте влажна чистотна салфетка, за да почистите зарядното устройство. Не се потапвайте във вода. Не се опитвайте да поправяте зарядното устройство. Ако възникнат проблеми с продукта, трябва да го върнете на търговеца, от който сте го закупили.
GR	Αναβείτε τις οδηγίες πριν από τη χρήση και κρατήστε τις για μελλοντικό έργο. Φορτίστε 1 έως 4 μπαταρίες τύπου HR6/AA ή/και HR03/AAA. Φορτιστής διαθέτει προστασία από βραχυκύκλωση και προστασία από αντίθετη πόλωση. Ο φορτιστής διαθέτει λειτουργία μείωσης κατανάλωσης ενέργειας, η οποία επιτρέπει στα μπαταρίες να παραμείνουν πλήρως φορτισμένες. Ο φορτιστής διαθέτει λειτουργία αυτόματου διακοπής φόρτισης και λειτουργία ενδεικτικού φωτισμού. Ο φορτιστής διαθέτει επίσης ανίχνευση τάσης και ενδείκτη φωτισμού για την κατάσταση φόρτισης. Ο φορτιστής διαθέτει αισθητήρα θερμοκρασίας. Η θερμοκρασία λειτουργίας του φορτιστή κυμαίνεται από 0 έως 40°C. Προσοχή: Κίνδυνος τραυματισμού. Να φορτίζονται μόνο φορτιζόμενες μπαταρίες τύπου NiMH ή NiCd. Άλλες μπαταρίες μπορεί να εκραγίσουν και να προκαλέσουν τραυματισμούς ή ζημιές. Οδηγίες χρήσης: 1. Τοποθετήστε τα 1 έως 4 μπαταρίες τύπου HR6/AA ή/και HR03/AAA στις υποδοχές φόρτισης με τους πόλους τοποθετημένους σωστά. 2. Συνδέστε τον φορτιστή στην πρίζα. 3. Η κόκκινη λυχνία LED υποδεικνύει ότι η φόρτιση βρίσκεται σε εξέλιξη. 4. Η πράσινη λυχνία LED υποδεικνύει ότι η φόρτιση ολοκληρώθηκε. 5. Η κόκκινη και η πράσινη λυχνία LED μπορεί να αναβοπατούν εναλλάξ, εάν οι μπαταρίες είναι συνδεδεμένες με λάθος πολικότητα ή εάν το κύκλωμα του φορτιστή παρουσιάζει υψήλι ποβλή. Υπόδειξη: Αποσυνδέστε τον φορτιστή από την πρίζα πριν από το καθαρισμό ή όταν δεν χρησιμοποιείται. Κόψτε τον καθαρισμό της φορτιστικής συσκευής μόνο με καθαριστικό υγρό που περιέχει νερό. Προσοχή: Αποσυνδέστε τον φορτιστή από τον ηλεκτρικό κύκλωμα, πριν να τον καθαρίσετε και μην τον χρησιμοποιείτε. Χρησιμοποιήστε καθαρό, υγρό πανο για να καθαρίσετε τον φορτιστή. Μην βουτήξετε τον φορτιστή στο νερό. Εάν αντιμετωπίσετε οποιαδήποτε πρόβλημα με το προϊόν, επιστρέψτε το στο κατάστημα από το οποίο το αγοράστήκατε.
PT	Por favor, leia as informações contidas neste manual de instruções e conserve-o cuidadosamente. Carregue 1 a 4 baterias HR6/AA e/ ou HR03/AAA. O carregador tem proteção contra curto-circuito e proteção contra polaridade incorreta. O carregador tem uma função de manutenção, permitindo que as pilhas se mantenham no nível de carga completa. O carregador tem uma função de paragem automática do carregamento e um indicador luminoso de estado do carregamento. O carregador tem também uma função de manutenção das baterias. O carregador tem sensores individuais de tensão diferente menos ou igual a zero (-dVdVT ou 0dVdVT). É normal que as baterias se aqueçam durante o carregamento. O dispositivo tem um sensor de temperatura de segurança. O tempo de carregamento pode variar devido às diferentes capacidades das pilhas e depende da sua capacidade, da idade e da temperatura da bateria. Cuidado: Risco de lesão. Carregue apenas pilhas recarregáveis de tipo NiMH e NiCd. Outros tipos de pilhas podem explodir, causando lesões e danos. Instruções de utilização: 1. Insira de 1 a 4 pilhas HR6/AA e/ ou HR03/AAA nos compartimentos de carregamento, dirigindo-as corretamente. 2. Ligue o carregador à tomada de energia. Mantenção: Desligue o carregador da tomada elétrica antes de começar a limpeza. Utilize um pano húmido para limpar o carregador. Não se submeta a choques elétricos. Não tente reparar o carregador. Caso ocorram problemas com este produto, devolva-o ao utilizador onde o adquiriu.
RU	Перед использованием внимательно ознакомьтесь с инструкциями и сохраните их для дальнейшего использования. Вставьте зарядно от 1 до 4 батарей типа HR6/AA и/ или HR03/AAA. Зарядное устройство оснащено защитой от короткого замыкания и защитой от неверной полярности. Зарядное устройство имеет функцию автоматического завершения зарядки, которая позволяет поддерживать полный заряд батареи. Зарядное устройство оснащено функцией автоматической остановки зарядки и индикатором состояния зарядки. Зарядное устройство имеет датчики индивидуальной температуры отдельных элементов и индикатор напряжения (-dVdVT или 0dVdVT). Это нормально, когда батареи могут нагреваться — это нормально. Устройство имеет автоматический предохранитель от перегрева. Время зарядки может быть разным в зависимости от емкости и состояния зарядки батарей, их возраста и температуры. Рабочая температура зарядного устройства — от 0 до 40 градусов Цельсия. Предупреждение: Опасность возникновения травм. Зарядять только аккумуляторные батареи типа NiMH и NiCd. При зарядке батарей других типов могут произойти взрывы, что приведет к травмам и ущербу. Инструкция: 1. Вставьте от 1 до 4 батарей типа HR6/AA (или) HR03/AAA в зарядные гнезда, соблюдая их полярность. 2. Подключите зарядное устройство к электрической розетке. 3. Свечение индикатора зарядки указывает на процесс зарядки. 4. Свечение индикатора зеленого цвета указывает на завершение зарядки. 5. Красная и зеленая светодиодные индикаторы могут мерцать, если в зарядное устройство введены неправильно ориентированные или поврежденные батареи. Важно: Вынимайте зарядное устройство из электрической розетки перед его чисткой или когда оно не используется. Для чистки зарядного устройства используйте влажную тряпку. Не погружайте в воду. Не пытайтесь ремонтировать зарядное устройство. Если вы заметили проблемы с изделием, его необходимо вернуть распространителю, у которого изделие было приобретено.
TR	Kullanmadan önce talimatları dikkatle okuyun ve ileride başvurmak üzere saklayın. 1 ila 4 adet HR6/AA ve/ veya HR03/AAA bataryayı şarj edin. Şarj cihazı kısa devre korumasına ve yanlış polarite korumasına sahiptir. Şarj cihazı, enerjiyi koruyabilen tam kapasite şarjlama fonksiyonuna sahiptir. Şarj cihazının otomatik olarak şarjı durdurma ve şarjı gösteren ışık vardır. Şarj cihazı ayrıca sıcaklık sensörü de içerir. Şarj cihazının çalışma sıcaklığı, bataryanın kapasitesine, bataryanın yaşına ve sıcaklığına bağlı olarak değişir. Şarj cihazının çalışma sıcaklığı 0 ila 40 santigrat derecedir. Uyarı: Yaralanma riski. Yalnızca NiMH ve NiCd türüne şarj edilebilir bataryaları şarj edin. Başka tür bataryaları şarj ederken patlayabilirler ve yaralanmalara veya mülke zarar verebilirler. Kullanım talimatları: 1. 1 ila 4 adet HR6/AA ve/ veya HR03/AAA pil, kutulardaki doğru tarafları göz önüne alarak doğru şekilde şarj cihazına elektrik prize takın. 2. Kablo ile şarj cihazını güç prizine bağlayın. 3. Kırmızı LED ışığı şarj cihazının çalışmaya başladığını gösterir. 4. Yeşil LED ışığı şarj cihazının şarj işlemi bittiğini gösterir. 5. Kırmızı ve yeşil LED ışıklar bazen ışıkla yanıp durabilirler, eğer bataryalar yanlış polariteyle veya zararlı bataryalarla şarj ediliyorsa. Bakım: Şarj cihazını temizlikten önce veya kullanılmadığında fişini prizden çekin. Şarj cihazını temizlik için nemli bez kullanın. Şarj cihazını şarj cihazına oturtmayın. Elektrik şoklarına uğramaya çalışmayın. Şarj cihazı ile ilgili herhangi bir sorun yaşarsanız, satın aldığınız yerle iletişime geçin.
CN	使用前請仔細閱讀說明書，妥善保存說明書以便日後使用。 將 1 到 4 個 HR6/AA 和/ 或 HR03/AAA 電池插入充電器。充電器具有短路保護和極性保護功能。充電器具有自動充電停止功能，可確保電池完全充電。充電器還具有電池維護功能，可確保電池在完全充電後仍能保持滿電量。充電器具有溫度安全保護功能。充電器的安全溫度為 0 至 40 攝氏度。 警告： 存在受傷風險。僅為 NiMH 和 NiCd 類型的可充電電池充電。為其他類型的電池充電可能會導致爆炸並導致人身傷亡和財產損失。 操作說明： 1. 將 1 到 4 個 HR6/AA 和/ 或 HR03/AAA 電池以正確的極性插入充電器。2. 將充電器插入電源插座。 維護： 清潔前請將充電器從電源插座中拔下。使用溼布清潔充電器。不要將充電器浸入水中。不要嘗試修理充電器。如果充電器出現任何問題，請將其返還給您購買充電器的經銷商。 注意事項： 清潔前請將充電器從電源插座中拔下。使用溼布清潔充電器。不要將充電器浸入水中。請勿嘗試修理充電器。如果產品出現任何問題，請將其返還給您。

145mm

EK**AR**

- 1** Před použitím si přečteš návod a uchovávaj jej pro další použití.
Przed użyciem sprawdź uważnie z instrukcją i zachowaj ją do przyszłego użycia.
- 2** The cross-out of wheeled bin indicates that marked items may be disposed of separately from household waste. By handing over marked items for recycling, according to local regulations, you help protect potential harm to the environment and to human health. For more information, please contact your local authority.
- 3** Overenveloppato de dezvoltare mediu și hui îngrijire, de la markele de gestiune și burtăscăse șarjare se fa hudoingraficală. Ved at revedere de markele dele te gendură i hemoizi di silaite bestemmerle hader du med at revedere potensiale skadegj endring på miljøet og menneskers sundhed. Se for mere oplysninger på www.jysk.com.
- 4** Durchgestrichenes Müllsymbol und faden weißes Band weisen darauf hin, dass gekennzeichnete Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichneten Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.
- 5** Beperkungen med kryss over innvalst eller merkede gjenstander må ikke sleses separat fra husholdningsaffald. Ved å revere merkede artikler til gjenskaping, bidrar du til å unngå potensiell skade på miljøet og menneskers helse. Ytterligere informasjon finnes på www.jysk.com.
- 6** Perforazione sulla ruota indica che gli articoli contrassegnati devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Consegnando gli articoli contrassegnati per il riciclaggio in conformità alle normative locali contribuisce a ridurre il potenziale impatto negativo sull'ambiente e sulla salute umana. Per ulteriori informazioni, contattare la vostra regione JYSK.
- 7** Czerwony symbol przekreślonego kosza na śmieć oznacza, że przedmiot musi być wywieziony osobno z odpadów domowych. Oddając do recyklingu oznaczone przedmioty, pomagasz w ochronie środowiska i zdrowia człowieka. Aby uzyskać więcej informacji, prosimy o kontakt z lokalnym JYSK.
- 8** Durchgestrichenes Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechende gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.
- 9** Perforazione sulla ruota indica che gli articoli contrassegnati devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Consegnando gli articoli contrassegnati per il riciclaggio in conformità alle normative locali contribuisce a ridurre il potenziale impatto negativo sull'ambiente e sulla salute umana. Per ulteriori informazioni, contattare la vostra regione JYSK.
- 10** Perforazione sulla ruota indica che gli articoli contrassegnati devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Consegnando gli articoli contrassegnati per il riciclaggio in conformità alle normative locali contribuisce a ridurre il potenziale impatto negativo sull'ambiente e sulla salute umana. Per ulteriori informazioni, contattare la vostra regione JYSK.
- 11** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.
- 12** Perforazione sulla ruota indica che gli articoli contrassegnati devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Consegnando gli articoli contrassegnati per il riciclaggio in conformità alle normative locali contribuisce a ridurre il potenziale impatto negativo sull'ambiente e sulla salute umana. Per ulteriori informazioni, contattare la vostra regione JYSK.

- 13** Czerwony symbol przekreślonego kosza na śmieć oznacza, że przedmiot musi być wywieziony osobno z odpadów domowych. Oddając do recyklingu oznaczone przedmioty, pomagasz w ochronie środowiska i zdrowia człowieka. Aby uzyskać więcej informacji, prosimy o kontakt z lokalnym JYSK.
- 14** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.
- 15** Perforazione sulla ruota indica che gli articoli contrassegnati devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Consegnando gli articoli contrassegnati per il riciclaggio in conformità alle normative locali contribuisce a ridurre il potenziale impatto negativo sull'ambiente e sulla salute umana. Per ulteriori informazioni, contattare la vostra regione JYSK.

- 16** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 17** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 18** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 19** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 20** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 21** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 22** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 23** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 24** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 25** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 26** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 27** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 28** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-Filiale.

- 29** Das durchgestrichene Müllsymbol zeigt, dass die entsprechenden Gegenstände getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Indem Sie entsprechenden gekennzeichnete Artikel getrennt für die Beseitigung bereitstellen, leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde für Abfallentsorgung. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer JYSK-F